
Na temelju Odluke o financiranju Ministarstva rada i mirovinskog sustava KLASA: 910-04/17-
07/10, URBROJ: 524-06-02-01/1-18-136 od 17. siječnja 2018., Ugovora o dodjeli
bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda u
financijskom razdoblju 2014.-2020. Kodni broj UP.02.1.1.05.0095, KLASA: 910-04/18-07/24,
URBROJ: 524-06-02-01/1-18-1 od 25. siječnja 2018., sukladno članku 37. Statuta, Izvršni
direktor Udruženja „Baranja“ objavljuje

J A V N I  P O Z I V
starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju za iskaz interesa za primanje usluga

potpore i podrške osiguranu kroz provedbu projekta „Pomoć sebi i drugima“

I.

Udruženje „Baranja“ objavljuje Javni poziv na iskaz interesa za primanje usluga potpore i
podrške osigurane kroz provedbu projekta „Pomoć sebi i drugima“ za stanovnike naselja u
Općini Bilje (Bilje, Kopačevo, Vardarac, Lug i Kozjak), a u Općini Popovac (Popovac, Kneževo i
Branjina).

II.

Javni poziv se objavljuje s ciljem utvrđivanja potreba osoba starije životne dobi i osoba u
nepovoljnom položaju za primanje usluga potpore i podrške osigurane kroz provedbu
programa pomoći u kući.

III.

Krajnji korisnici kome je namijenjen ovaj Javni poziv su
- osobe starije životne dobi
- osobe u nepovoljnom položaju kojima je potrebna pomoć u kućanstvu
- osobe s invaliditetom,
- osobe sa mentalnom retardacijom,
- kronični bolesnici neovisno o starosnoj dobi
a ista usluga im nije već osigurana iz sredstava Državnog proračuna ili drugog javnog izvora u
čijoj identifikaciji sudjeluje Centar za socijalnu skrb.

IV.

Osobe kojima je usluga potpore i podrške osigurana iz sredstava Državnog proračuna ili
drugog javnog izvora, ne može biti korisnik potpore i podrške unutar ovog projekta. Kriteriji
za odabir krajnjih korisnika u ovom programu ne ovisi o imovinskom cenzusu odnosno o
visini mirovine.



V.

Usluge koje će pružati zaposlene žene pripadnice ciljane skupine:
 pomoć u dostavi namirnica,
 pomoć u pripremi obroka u kućanstvima krajnjih korisnika,
 pomoć u održavanju čistoće stambenog prostora/domova krajnjih korisnika,
 pomoć pri oblačenju i svlačenju,
 briga o higijeni,
 pomoć u socijalnoj integraciji,
 pomoć u posredovanju u ostvarivanju raznih prava (dostava lijekova, plaćanje računa,

dostava pomagala i slično),
 pružanje podrške krajnjim korisnicima kroz razgovore i druženje
 pratnju i pomoć u raznim društvenim aktivnostima

Korisnicima na mjesečnoj bazi pripada poklon paket higijenskih potrepština.

VI.

Obrazac prijave korisnika usluga programa pomoći u kući (može se preuzeti na internetskoj
stranici www.udruzenje-baranja.hr - ili osobno u Udruženju „Baranja“ Lug, Petefi Šandora 92
radnim danom od 9:00-15:00 ili od žene koja će biti zaposlena na poslu pružanja pomoći u
kući iz vašeg naselja). Kontakt za više informacija tel: 750-891, ili 322 – 602.

VII.

Ispunjen i potpisan obrazac prijave korisnika i kopiju osobne iskaznice dostaviti na adresu:
Udruženje „Baranja“ Lug, Petefi Šandora 92, poštom, osobno, putem druge osobe, žena
koja će biti zaposlena na poslu pružanja pomoći u kući, putem aktivista umirovljenika. Prijave
se primaju do 31.05.2018.

VIII.

Svi prijavljeni kandidati biti će kontaktirani kako bi se napravio popis krajnjih korisnika usluga
pomoći u kući.

Lug, 18.04.2018

Za Udruženje „Baranja“
Izvršni direktor

Milorad Nenadović


